Ata da décima quarta reunião extraordinária da segunda sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e nove dias do mês de agosto de mil novecentos e noventa e quatro, ás vinte e umas horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente.  Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Ordem do Dia: Colocados em segunda fase de votação os Projetos de Leis Nº 41/94 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Dispender recursos especiais e contém outras providências” e Nº 44/94 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Município de Levy Gasparian- RJ”. que após discussão e votação aprovados por unanimidade em segunda fase. Apresentação do projeto de Lei Nº 45/94 que “Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências”. que após leitura o senhor Presidente o encaminhou as Comissões de Legislação, Justiça, Redação e Finanças e Orçamento, para emitirem um futuro parecer. Apresentação dos Projetos de Lei que “Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadania Honorária”. Nº 004/94 de autoria do Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli concedendo Título a Senhora Maria Aparecida Vieira Granzinolli. Nº 005/94 de autoria dos Vereadores Lúcio Neri dos Santos e Darci Itaboraí concedendo o Título ao Senhor Tarcisio Cunha e Nº 006/94 de autoria dos Vereadores Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter e Darci Itaboraí. Após a leitura dos Projetos o senhor Presidente designou uma comissão Especial para emitirem parecer, formada pelos Vereadores: Lúcio Neri dos Santos, Pedro Augusto Rodrigues e Pedro Paulo Schuchter. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão solicitando os Senhores Edis que retornem ao salão da Câmara em dez minutos para uma próxima reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
